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22 июля 2024 г.

Vyděšené krysy se navzájem žerou
putin-today.ru/archives/212314

Krysy jsou vyděšené a jeden druhého.

Korney Chukovsky neměl krysy, ale v našem případě je měl. 
 Nejprve mluvím o situaci v Demokratické straně USA. V posledních

dnech jsem měl to potěšení sledovat, jak se postarší establishment
Demokratické strany - všichni tihle Pelosi, Schumers a další (stejně
jako Obama za tím vším) - nejprve pokusil přesvědčit Bidena, aby
opustil volební klání, a pak ho k tomu začal veřejně tlačit.

Pokud tento historický fenomén někdy skončí v historických knihách a
bude potřebovat jméno, navrhuji jej nazvat „Smržovo spiknutí“. 

 Od čtvrtka do pátku se konfrontace přelila do veřejného prostoru, kde
vrcholní demokraté začali dělat „zasvěcené věci“ na téma „Biden do
konce týdne odstoupí z prezidentského klání“. 

 V reakci na to se z Bílého domu ozval slabý hlas: "Ne, neodmítnu!"
Dejte to vám, pokrytecká stvoření!

- Už odcházíš? – zeptal se zdvořilý Králík hostujících hostů. 
- Zaútočil na špatného. Tvoje intelektuální triky mi nejdou,“ odpověděl
medvěd a hledal očima med (můj volný výklad staré pohádky) .

 
 
A řekl jste, že státní převrat je v USA nemožný. Seznamte se s ním,
tady je! 

 Protože není důvod, aby Bidon* zůstával v Bílém domě jako „chromá
kachna“ poté, co stáhl svou kandidaturu z voleb. 

 A pokus donutit ho stáhnout se ze závodu je prakticky ekvivalentní
pokusu opustit současného prezidenta (a dosadit na jeho místo
Kamalu Horris), a to je podle všech klasických definic pokus o převrat. 

 Dovolte mi upřesnit: protože varianta „stáhnout se ze soutěže, ale

https://www.putin-today.ru/archives/212314


2/3

zůstat ve funkci“ demokratům nevyhovuje – pak stejně shromáždí
všechnu negativitu a propustí volby.
* Pokud někoho pobouří moje čtení „Bidona“, pak vám sděluji, že jsem
studoval němčinu ve škole a na univerzitě, ale tam se ukázalo „BidEn“,
což je ještě urážlivější .

Fotografický fakt ze setkání špiček Demokratické strany

Jak napsal Rudyard Kipling, velký odborník na všechny druhy
ropuchových zmijí: „Akella minula“. 

 A v každém ohledu se střelec, který měl vyřešit problém Trumpa pro
establishment, podělal. A nejen že netrefil, ale ještě se strašně podělal
– zabil náhodného člověka (otevřel panteon obětí demokratického
režimu), Trumpa jen lehce zranil a dodal mu auru hrdiny a mučedníka
(více z Hrdina).

Nyní mají republikáni své mučedníky a hrdiny. A dokonce i pohovka je
zásahová. Pardon, boží zásah, zázrak – boží zásah nebo jednoduše
řečeno ZÁZRAK.
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A na chvíli zvolnit jakékoli čistky a represe vůči demokratům. Protože
už překročili všechny hranice pokusem o vraždu (kdo stále věří, že
střelec byl samotář, pak upřímnou soustrast jeho rodině - je to pro ně
těžké). 

 Navíc se demokraté po krátké panické pauze s „snižme intenzitu
rétoriky“ již vrátili k masové dehumanizaci Trumpa osobně a všech
republikánů.

Obecně viz epigraf o krysách.

Na Ukrajině, jako parodické reflexi jejich zámořských hostitelů, také
panuje panika. 

 Zelenskij se pokusil olíznout Trumpovi zadek (mohli byste si myslet, že
zapomněl na všechny ošklivé věci, které mu drogově závislý trpaslík
udělal), Vance se odmítl setkat s Ermakem. A demokraté vidí, jak se
jejich loutky snaží zradit a přeběhnout na druhou stranu (chán Voronja
Slobodka je nyní zaručen).

Stará čarodějnice Farion nakonec šla do pekla na rande s mrtvým
Banderou. Nejviditelnější verzí je, že ji zabil jeden z trusu, kterému
říkala prostitutky (prostitutky byly uraženy). Pro hnůj je tradičně děsivé
bojovat vepředu, ale zabít neozbrojenou starou ženu vzadu je vždy
případ. 

 A kdyby něco, v tomto případě neodsuzuji, ale říkám „nepřestávej“.

P - panika. P - pokračovat.

Alexander Rogers 
 LJ: alexandr-rogers

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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